




Publicado no átrio
do IPASEM em

18/08/16.


Janara Renata Haefliger
Mat. 130045
IPASEM/NH

EDITAL Nº 51/2016

AVISO DE RETIFICAÇÃO

Constatado erro material no ano mencionado no Edital nº 49, publicado na edição do Jornal NH do dia 18/08/2016, na página 22, e edição do Diário Oficial do Estado, na página 96, publicada na mesma data, onde se lê: Edital nº 49/2017, leia-se: **Edital nº 49/2016** (...). Demais disposições permanecem inalteradas. Ciência aos interessados, observadas as prescrições legais pertinentes.

Novo Hamburgo, 18 de agosto de 2016.



GERALDO DE ARAÚJO
DIRETOR-PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DO IPASEM-NH